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 .های زیر را مشخص کنید درستی یا نادرستی عبارت                   

  2مجموع هر عدد مثبت و معکوسش همواره بزرگتر یا مساوی آ. 

 است.

 .هر دو عدد فرد طبیعی متوالی نسبت به هم اول هستندب. 

 .ضلعی منتظم، قطرها محور تقارن هستند nدر هر پ. 

 است. ۳ت. حاصل ضرب هر سه عدد صحیح متوالی، مضرب 
 

1 

 جمله های زیر را کامل کنید. 1

حاصل تقسیم عدد یک بر هر عدد گویای غیرصفر برابر با . آ

 ...................آن عدد است

  .بخشپذیر استهمواره بر عدد ............  𝑎𝑏𝑎𝑏തതതതതതതعدد  ب.

مجموع زوایای داخلی یک چهارده ضلعی منتطم برابر پ. 

 .............. درجه است.

جمله ای، حداکثر ........ تا  ۳جمله ای در  ۳حاصل ضرب  ت.

 جمله دارد.

2 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 1

3−                 آ. حاصل عبارت مقابل کدام است؟      + 6 −

9 + 12 − 15 + ⋯ − 33 + 36 =       

 1)   18                2) 21                ۳ )15                 

۴ )24 

 ؟کدام عدد دیرتر خط می خورد ۷00تا  1ب. در غربال  

             1 )۴9               2)  121                  

۳ )۵9۷            ۴ )۶9۵ 

روی  °۷2ان ضلعی منتظمی که مرکز تقارن دارد، با دور n پ. 

 کدام عدد است؟  nخودش افتاده است.

1)۵                 2 )1۵               ۳ )1۸             

۴ )20 

 کدام تساوی همواره برقرار است؟ ت. 

۳ 

دهای درخشان مرکز ملی پرورش استعدا  
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1)ሺ𝑚 − 𝑛ሻ2 = 𝑚2 − 𝑛2                                2 )

−ሺ𝑚 + 𝑛ሻ2 = −𝑚2 − 𝑛2 

۳ )𝑎 − 𝑏 = −ሺ𝑏 − 𝑎ሻ                                   ۴ )

−൫𝑥 + 𝑦൯ = −𝑥 + 𝑦 

 جمع نمرات صفحه اول ۳

 پاسخ کوتاه دهید. 1

−آ. بین دو عدد 
3

2
و  

11

3
 چند عدد صحیح وجود دارد؟ 

 اول باشند؟  ۷۳چند عدد طبیعی داریم که نسبت به ب. 

 ضلعی منتظم چند درجه است؟ ۲۰ داخلی و خارجی. مجموع زوایای پ

سخ معادله ت. پا
6 𝑦+10

4
=

8 𝑦−3

5
 چند است؟ 

۴ 

 

1 

 

 

1 

   ت های زیر را بدست آورید.  حاصل عبار 

−
3

4
+

5

6
×

12

5
−

3

4
÷

−9

5
=       

 
 

12 + 22 + 32 + ⋯ + 102 = 
 
 

5 

                                                                   کسر مقابل را به صورت جمع کسرهای مصری بنویسید. 1
43

48
 

 

6 

1 

 

 

 

 

 قسمتی از محور بین صفر و یک را نشان مقابل شکل 

 به سه  Bو   Aمی دهد که فاصله بین دو نقطه 

 قسمت مساوی تقسیم شده است.

نمایش عدد  Aاگر نقطه 
2

3
نمایش عدد  Bو نقطه  

3

4
 باشد، 

 چه عددی را نشان می دهد؟ Cنقطه 

۷ 

 ؟عددی اول است یا مرکب ۲۲۳اه حل کامل نشان دهید که با ر 1

 
 
 

۸ 

 اول باشد؟  ۱۵۰وجود دارد که نسبت به  ۱۵۰کمتر از طبیعی چند عدد  1

 

9 

 چندمین عددی است که خط می خورد؟ ۵۵عدد  ۳۰۰تا  ۱در غربال  1

 

 

10 
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                                                                             معادله مقابل را حل کنید.    1/5

2

5
−

2 𝑥−9

3
=

1

15
 

 

 
 

11 

 جمع نمرات صفحه دوم 9/5

1/2

5 

 

 

 

 

 

0/7

5 

، اندازه زاویه مجهول را پیدا کنید.منتظم است شکل مقابلآ.  

 

 

 

 

 نتیجه استدلال مقابل را بنویسید. رسم شکل. با ب

  

 

 
 

12 

2 

 

 

 

 

 

 

ضلعی منتظم و پنج ضلعی منتظم  ۴ل روبرو از کاشی های آ. شک

 تشکیل شده است.

 اندازه زاویه های خواسته شده را بدست آورید.

 

 
مستطیلی را مانند شکل زیر تا کرده ایم، اندازه زاویه های ب. 

  خواسته شده را بدست آورید.

         

 

 

 

         

1۳ 

سن  » ند سال دارید؟ پدربزرگ گفت:پارمیس از پدر بزرگش پرسید: چ 1

پدربزرگ « ساله شوم. 90من، هفت دوم سال هایی است که مانده تا 

 پارمیس چند سال دارد؟

 

 

۴1 

 با کمک استدلال جبری ثابت کنید: 1

 «بخشپذیر است. ۶مجموع سه عدد زوج متوالی بر » 

 

 

1۵ 

𝑦ො = ⋯ 

𝑥ො = ⋯ 

…………. 

x y 

z 

w 

k 

𝑧Ƹ = ⋯ 
𝑤ෝ = ⋯ 𝑘෠ = ⋯ 

t 

z y 

137° 

𝑥ො = ⋯ 

𝑡መ = ⋯ 

𝑧Ƹ = ⋯ 

𝑦ො = ⋯ 
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5/

0 

 

 

 

 

1 

 جبری مقابل را تجزیه کنید. آ.  عبارت

𝑥𝑤 − 2 𝑥 𝑧 − 𝑦𝑤 + 2 𝑦𝑧 = 
 ب. عبارت جبری مقابل را ساده کنید.

ሺ𝑥 + 2ሻ൫𝑥2 − 2 𝑥 + 4൯ = 

1۶ 

۵/

۷ 

***                                                              قبادی***پیروز و سربلند باشید. 

 جمع نمرات صفحه سوم

                                        پاسخنامه 

 .های زیر را مشخص کنید درستی یا نادرستی عبارت                    

 درست. آ

 درستب. 

 درستناپ. 

 درستت. 

 

1 

 جمله های زیر را کامل کنید. 

  معکوسآ. 

   101 ب.

   21۶0پ. 

   9 ت.

2 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 
 

              18   (1 آ.

 121( 2ب. 

 20( ۴پ. 

𝑎( ۳ ت. − 𝑏 = −ሺ𝑏 − 𝑎ሻ                                      

۳ 

 ۵آ.  

 بی شمارب. 

 ۳۶00پ. 

 ۳1ت. 

۴ 

 
−

3

4
+

5

6
×

12

5
−

3

4
÷

−9

5
=

5

3
       

 
 

12 + 22 + 32 + ⋯ + 102 =
10 × 11 × 21

6
= 385 

۵ 
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         )بازپاسخ(

43

48
=

1

2
+

1

3
+

1

16
 

43

48
=

1

2
+

1

4
+

1

12
+

1

16
 سخی دیگر()پا    

 

۶ 

  

 

 

 
 

۷ 

 ξ۲۲۳ ≃ ۱۴.5 ⟶ 2 ∗ 3 ∗ 5 ∗ 7 ∗ 11 ∗ 13 
 اول است چون بر هیچ کدام از اعداد اول کوچکتر از جذرش بخشپذیر نیست ۲۲۳عدد 

۸ 

 ۱۵۰ = ۲ × ۳ × 52 

𝜑ሺ150ሻ =
1

2
×

2

3
×

4

5
= 40 

9 

 

 

 

 

 

 مین  عددی است که خط می خورد۲۰۲  ،۵۵عدد  

 

10 

  11 

 آ. 

 

 

 

 

 . ب

  

 

 
 

12 

 آ. 
 
 

 
 ب. 

         

 

 

 

         

1۳ 

3

4
−

2

3
=

1

12
         

1

12
÷ 3 =

1

36
             𝐶 =

3

4
−

1

36
=

26

36

=
13

18
 

 

۲۹۷ − ۹
۶

+ ۱ = ۴۹ 

 

۳تعداد مرحله   = 
20

0 
25 

20

۱ 
۳5 

20

۲ 
۵5 

𝑥 = 5 

 

𝑦ො = 45 

𝑥ො = 22/5 

𝑏 ∥ 𝑐 

x y 

z 

w 

k 

𝑧Ƹ

= 67/5 

𝑤ෝ = 135 𝑘෠ = 45 

𝑎 

𝑏 𝑐 

∎ ∎ 

t 

z y 

137° 

𝑥ො = 54 
𝑡መ = 72 

𝑧Ƹ = 43 

𝑦ො =
137

2
= 68/5 y 

y ≫ 
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1۴ 

  

 

 

 

1۵ 

 آ.  

𝑥𝑤 − 2 𝑥 𝑧 − 𝑦𝑤 + 2 𝑦𝑧 = 𝑤൫𝑥 − 𝑦൯ − 2 𝑧൫𝑥 − 𝑦൯ = ൫𝑥 − 𝑦൯ሺ𝑤 − 2 𝑧ሻ 
 ب. 

ሺ𝑥 + 2ሻ൫𝑥2 − 2 𝑥 + 4൯ = 𝑥۳ + ۸ 

1۶ 

𝑥 =
7

2
ሺ90 − 𝑥ሻ 𝑥 = 70 

 2 𝑥 

 2 𝑥 + ۲ 

 2 𝑥 + ۴ 

 

2 𝑥 + 2 𝑥 + ۲ + 2 𝑥

+ ۴ 

 

۶ 𝑥 + ۶ = 6ሺ𝑥 + 1ሻ 

 
۶ 𝑘 
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